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CA 1 

Câu 1. Với mọi số tự nhiên n, hãy chứng minh rằng các phân số sau tối giản: 
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HD: 

Để phân số 
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
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 tối giản thì tử và mẫu phải có ƯC là 1 

Hay nói cách khác là hai số nguyên tố cùng nhau 

Gọi d là ƯCLN ( 2 1;4 3)n n   

2 1: 2(2 1) 4 2n d n d n      chia hết cho d  

Ta có (4 3) (4 2)n n    chia hết cho d  

4 3 4 2 3 2 1n n        

Vì 1 chia hết cho d 4 3n   va 2n 1  là hai số nguyên tố cùng nhau 
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 là phân số tối giản 

Câu 5. Trong một cuộc đua xe, với quãng đường 30km , có ba xe đạt thành tích cao nhất là:  

Xe số 12: 15,212 phút; Xe số 54: 15,22 phút; Xe số 35: 15,331 phút. Xe nào về nhất, nhì ,ba? 

HD: 

Xe nào đi thời gian ngắn hơn thì về trước. 

Ta có: 15,212 phút < 15,22 phút < 15,331 phút nên  

Xe số 12 về nhất. 

Xe số 54 về nhì. 

Xe số 35 về ba. 
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